



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
Департамент авіаційних перевезень, аеропортів
та міжнародного співробітництва

01135, м. Київ, просп. Перемоги, 14, тел./факс: (044) 351-53-77, тел. (044) 351-51-50,
E-mail: oksana.gorbatyuk@avia.gov.ua, сайт: avia.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536026

Керівникам експлуатантів аеродромів:

ТОВ «Міжнародний аеропорт
Дніпропетровськ»

ДП «Міжнародний аеропорт Бориспіль»

ТОВ «Нью Системс АМ» «Міжнародний
аеропорт Харків»

КП «Міжнародний аеропорт «Київ
(Жуляни)»

КП «Міжнародний аеропорт Одеса»

ДП «Міжнародний аеропорт «Львів»
імені Данила Галицького»

Щодо АГА.В-022. Процедури з
розроблення Керівництва
аеродрому за вимогами АПУ

На виконання вимог Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для сертифікації аеродромів», затверджених наказом Державіаслужби від 06 листопада 2017 року № 849, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2017 року за № 1574/31442 (далі - АПУ), в управлінні аеродромів та аеропортів Державіаслужби розроблено АГА.В-022. Процедуру для Заявників/експлуатантів аеродромів щодо реалізації вимог та норм пункту АDR.ОР.Е.005 Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для сертифікації аеродромів». Керівництво аеродрому (додаток).

З метою полегшення процесу розробки Керівництва аеродрому рекомендуємо експлуатантам аеродрому при розробці керуватися зазначеною процедурою.

Базове Керівництво аеродрому надано в форматі WORD в файлі «Базове KE», що дозволяє використовувати його як основу для власного Керівництва експлуатантами аеродромів.

При цьому текст, що надрукований шрифтом Times New Roman:

звичайний/курсив/напівжирний, чорним кольором є базовим для всіх експлуатантів аеродрому;

світлішого кольору в кутових скобках є пояснювальним, який заповнюється відповідною інформацією кожним експлуатантом аеродрому, залежно від характеристик та операцій, що здійснюються на аеродромі.

У процесі сертифікації оцінка доказових документів експлуатанта аеродрому буде здійснюватися Державіаслужбою на підставі положень зазначеного базового Керівництва аеродрому.

Заступник директора департаменту
авіаційних перевезень, аеропортів та міжнародного
співробітництва – начальник управління
аеродромів та аеропортів – державний інспектор
з авіаційного нагляду за безпекою авіації

Г. ГОЛОДНЯК